

欧洲现中东呼吸综合征疑似病例

韩国确诊总人数达145人,其中14人已经死亡

据新华社北京6月14日电 一名韩国男子13日在斯洛伐克出现中东呼吸综合征疑似症状。世界卫生组织韩国特派团同日结束疫情评估,呼吁韩国政府进一步加强隔离、限制疑似患者旅行等措施,阻止病毒进一步传播。

斯洛伐克卫生部发言人彼得·布勃拉确认,一例中东呼吸综合征疑似患者被送往布拉迪斯拉发大学附属医院进行隔离观察。

据当地媒体报道,这名38岁韩国男子是韩国起亚汽车的员工。有关机构迅速将他转至首都的医院,并对他住宿的酒店采取了预防措施,严密搜寻及检测与他接触过的人群。这名男子血液检测结果将在14日公布。

13日,由世卫组织和韩国保健福祉部派出的联合特派团在韩国结束了为期5天的疫情评估。特派团在评估结束后称,韩国于上月暴发的中东呼吸综合征疫情严重复杂,与此前在中东发生的疫情存在相似的流行病学模式。病毒目前集中于医院,没有证据显示病毒在社区传播。

特派团调查认为,医院急诊室和病房过于拥挤是造成病毒在韩国传播范围高于预期的主要原因。此外,部分医院防控措施欠佳、患者辗转多家医疗机构、众多亲友探视等等,也是造成最初的单一感染者在短时间内传染多人的重要因素。

根据特派团建议,韩国应及早并全部确定接触对象;隔离、监测所有接触对象及疑似病例;完全落实防控措施;避免患者和接触对象旅行,尤其是国际旅行。

14日,韩国中东呼吸综合征确诊总人数达145人,其中14人已经死亡。



3700多名中国游客不惧疫情赴韩

6月11日,大型邮轮“歌诗达赛琳娜”号抵达韩国济州,走出船舱的游客戴着口罩前往旅游目的地(左图)。

据悉,在韩国旅游业受中东呼吸综合征(MERS)疫情影响的情况下,有3700多名中国游客乘坐当天抵达的游轮前往济州旅游。

(东方IC)

瑞典“最帅王子”迎娶“灰姑娘”

王妃曾是模特、曾拍男性杂志半裸封面照

本报讯 6月13日,瑞典王室第三顺位继承人、王子卡尔·菲利普迎娶未婚妻索菲亚·赫尔奎斯特,这是继威廉和凯特婚礼之后的又一场欧洲王室盛事,也让一直“默默无闻”的瑞典王室一跃成为媒体关注的焦点。

由于神似亨利·卡维尔、奥兰多·布鲁姆等好莱坞著名“小鲜肉”,菲利普王子一直是瑞典少女心中的“白马王子”“最帅王子”。

2009年,菲利普王子和模特兼演员赫尔奎斯特相识,两人在2010年公开恋情并于2014年订婚。

赫尔奎斯特因曾帮瑞典男性杂志《Slitz》拍摄搂着大蛇、穿着比基尼的半裸封面照而走红。据外媒报道,她在2005年参加真人秀时,曾被另一名参赛者称为“荡妇”,双方后来大打口水战。赫尔奎斯特还曾大爆自己曾与美国拉斯韦加斯一名成人电影女星接吻。

当时菲利普王子和赫尔奎斯特恋情曝光曾引起风波。若放在其他国家王室,这位未来王妃的“人生履历表”一定会引发争议,更遑论顺风顺水地嫁入王室。但在瑞典,这事儿真成了。

(钱江)



6月13日,在瑞典首都斯德哥尔摩,菲利普王子与索菲娅王妃在婚礼仪式后向民众挥手致意。新华社发(罗布·顺巴姆摄)

平顶山日报社与市广播电视台强强联手 倾力打造

平顶山2015夏夜购车节

时间: 7月23日-26日 每日8点-22点

地点: 市体育村



详情请扫二维码

报名方式:

1. 关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功。
2. 编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862、13939964004,收到回复信息即为报名成功。

1. 回馈报名并成功购车的市民价值2180元大礼包(限前300名);

2. 报名并成功购车的市民可抽取油卡大奖;

3. 老总现场签售,可与总经理现场砍价;

4. 电视台主播带团砍价,“冰点”购车。

购车

等

7月

销车最淡季
购车最惠时

主办单位:平顶山日报社 平顶山市广播电视台 平顶山市汽车行业协会
招商电话:13781076636 13939964004